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Ростов-на-Дону

ЦИФРОВАЯ ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРИСТАВКА BBK SMP123HDT2
 ●Внешний TV-тюнер, цифровой
 ●Вывод HD-изображения
 ●Пульт ДУ

Арт. 65105454, 74274853 
899.00

ТОЛЬКО 1 СЕНТЯБРЯ!
 СКИДКА 10% НА ВСЕ МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ,

СМАРТФОНЫ И ПРИНТЕРЫ,
КРОМЕ АРТИКУЛОВ, УЧАСТВУЮЩИХ В АКЦИИ!

СКИДКА 10% НА ВСЕ МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФО
СМАРТФОНЫ И ПРИНТЕРЫ,

КРОМЕ АРТИКУЛОВ, УЧАСТВУЮЩИХ В АКЦИИ!

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32ED05U 
 ●  Диагональ 32" (81 см)
 ●Поддержка 720p HD
 ●Разрешение 1366x768 (16:9)
 ●HDMI-вход

Арт. 50466655 

32"

1212 399.00



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON 
T42E04DHU-02B

 ●Диагональ 42" (106.7 см)
 ●Поддержка 1080p 
 ●Разрешение 1920 x 1080
 ●Прием цифрового
телевидения (DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●3 HDMI-входа

Арт. 18897223 

ЦИФРОВАЯ ТЕЛЕВИЗИОННАЯ 
ПРИСТАВКА NEMO BOX HD 

 ●Поддержка 1080p (Full HD)
 ●Функция записи
 ●Интерфейс HDMI 1.4
 ●Подключение к сети по Wi-Fi и 
Ethernet
 ●Воспроизведение с USB
 ●Управление со смартфона

Арт. 13736418 

БАТАРЕЙКИ DURACELL
 ●АА LR6/ААА LR3
 ●12 шт. 

Арт. 14552111, 17201468

2020 499. 499.0000 1818 199. 199.0000

88 399..0000

33 199.00 249.00

42" 32"
LED ТЕЛЕВИЗОР
SONY KDL-32R303B 

 ●Диагональ 32" (81 см)
 ●Поддержка 720p HD
 ●Разрешение 1366x768 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения 
(DVB-T2)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●2 HDMI-входа

Арт. 95957668 

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-24LED14 
 ●Диагональ 24" (61 см)
 ●Поддержка 720p HD
 ●Разрешение 1366x768 (16:9)
 ●Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ●HDMI-вход

Арт. 70824321 

LED ТЕЛЕВИЗОР
TELEFUNKEN TF-LED24S1 

 ●Диагональ 24" (61 см)
 ●Поддержка 1080p Full HD
 ●Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ●Просмотр видео с USB-накопителей
 ●HDMI-вход

Арт. 24608887 

24"
24"

7 7 999.0000

●12 шт. 
Арт. 14552111, 1720146811, 17201468



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МУЛЬТИМЕДИА

ОЧКИ PANORAMA 8070-1 W И 9303-1 M
 ●Диоптрии от +1 до +4
 ●Мужские и женские оправы

Арт. 76453679, 76453760, 76496132, 76514116, 76641976, 
76655075, 76792845; 75484246, 75549634, 75731950, 
75783670, 75871137, 75877894, 75881367

МАГНИТОЛА LG SB16B 
 ●Поддержка MP3
 ●Тюнер AM, FM
 ●Линейный вход
 ●Воспроизведение с USB

Арт. 77664993 

СИНТЕЗАТОР SUPRA SKB-540 
 ●Встроенная акустика
 ●54 невзвешенных клавиш 
 ●Количество тембров: 100
 ●Функция обучения
 ●Питание от батареек/аккумуляторов
 ●Интерфейс USB

Арт. 64803497 

ФУТЛЯРЫ ДЛЯ ОЧКОВ 
 ●Футляры в ассортименте

Арт. 34442194, 22741722, 24701294, 25230715, 
25763988 

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
SUPRA PAS-6255 

 ●Мощность 2x2.50 Вт
 ●Питание от батарей, от USB
 ●Радиоприемник
 ●Линейный вход
 ●Воспроизведение с USB-накопителя
 ●Поддержка карт памяти SD

Арт. 94685609 

22 499. 499.0000 1 1 439.00

439..0000

22  299.00
33 839.00ЭЛЕКТРОАКУСТИЧЕСКАЯ

ГИТАРА FUSION JCA 202C 
 ●Количество струн 6
 ●Количество ладов 21
 ●Питание встроенного эквалайзера:
1 х батарейка D-типа («Крона», 9 В) 

Арт. 67061861 

199.00

439..0000

КОМПЛЕКТ СТРУН
ДЛЯ ШЕСТИСТРУННОЙ ГИТАРЫ LA09
Арт. 26828616 



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

1 849.00

МУЛЬТИВАРКА SCARLETT SC-413
 ●Объем чаши: 3 л 
 ●Мощность: 500 Bт
 ●Материал корпуса: металл/пластик
 ●Покрытие чаши: антипригарное
 ●Функция поддержания тепла

Арт. 50740281 

БЛЕНДЕР
POLARIS PHB 0730

 ●Тип блендера: погружной
 ●Мощность: 700 Вт
 ●Материал корпуса: пластик
 ●Измельчитель
 ●Мерный стакан

Арт. 72124076 

СУШКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ
И ФРУКТОВ
POLARIS PFD 0305

 ●Мощность: 300 Вт
 ●Материал корпуса: пластик
 ●Поддонов для сушки: 5
 ●Отключение при перегреве

Арт. 47349758 

11  699.00

445..0000

МИКСЕР SUPRA MXS-200
 ●Тип блендера: ручной
 ●Мощность: 200 Вт
 ●Материал корпуса: пластик
 ●Количество скоростей: 7
 ●Количество насадок: 2
 ●Насадки: венчик для взбивания, 
крюки для теста

Арт. 44677573 

22  179.00

СОКОВЫЖИМАЛКА SINBO SJ-3127
 ●Мощность: 500 Вт
 ●Материал корпуса: нержавеющая сталь
 ●Возможность загрузки целых плодов
 ●Автоматический выброс мякоти
 ●Стакан для сока в комплекте
 ●Подача сока сразу в стакан

Арт. 72209778 

999.0011 149.00

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1864CA
 ●Объем: 1,8 л
 ●Мощность: 1800 Вт
 ●Материал корпуса: сталь
 ●Закрытая спираль
 ●Установка на подставку
в любом положении

Арт. 69988798 



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

299.00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ 
ВОЛОС PHILIPS HC5410

 ●Для стрижки бороды и усов
 ●Питание от сети
 ●Самозатачивающиеся лезвия

Арт. 58366352 

МУЛЬТИСТАЙЛЕР REDMOND RMS-4301
 ●Мощность: 1000 Вт
 ●Режимы нагрева: 3
 ●Количество скоростей: 2
 ●Классическая завивка
 ●Ионизация

Арт. 22479646 

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР SUPRA MPS-106
 ●Работа от аккомулятора
 ●Количество скоростей: 2 
 ●Количество насадок: 5 

Арт. 87640918 

УТЮГ BOSCH TDA 2315
 ●Мощность: 1800 Вт
 ●Подошва из нержавеющей стали
 ●Постоянная подача пара
 ●Система самоочистки
 ●Паравой удар: 40 г/мин.

Арт. 34360321 

11  649.00

22 849.00

БИГУДИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ REMINGTON KF40E
 ●Мощность: 420 Вт
 ●Время нагрева: 10 мин.
 ●Количество бигуди: 20 (разных размеров)
 ●Индикатор готовности к работе
 ●Ионизация

Арт. 22328991 

640918 

649.00 11 349.00

11  399.00

СУШКА ДЛЯ ОБУВИ TIMSON 2424
 ●Мощность: 10 Вт
 ●Напряжение в сети: 220 В 
 ●Материал корпуса: пластик
 ●Противогрибковая / антибактериальная
 ●С ультрафиолетовым излучением

Арт. 19883404 



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЭЛЕКТРОПРОСТЫНЯ PLANTA PR1W
 ●Материал: хлопок
 ●Размер: 150 х 80 см
 ●Гипоаллергенна 
 ●Фиксирующие резинки
 ●Режимы нагрева: 3
 ●Управление: пульт с таймером

Арт. 71354237 

 ●00
Арт. 00 

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР BALLU BFH/S-03
 ●Мощность обогрева: 900 Вт 
 ●Тип нагревательного элемента: электрическая спираль
 ●Механическое управление
 ●Защита от перегрева

Арт. 70345913 

ЛАМПА НАСТОЛЬНАЯ 
ЭРА N-115

 ●Мощность: 40 Вт
 ●Материал: металл, пластик

Арт. 69298388 

99999.00

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА
MAXIMA MHF-3301

 ●Мощность: 20 Вт
 ●Продолжительность работы: 14 ч
 ●Емкость резервуара: 3,5 л
 ●Расход воды: 250 мл/ч

Арт. 13096607 

1 299.00

44 279.00

ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C316
 ●Мощность: 2200 Вт
 ●Сухая уборка
 ●С циклонным фильтром
 ●Без мешка для сбора пыли
 ●Насадки: пол / ковер, 2 в 1, щелевая

Арт. 23425820 

ХОЛОДИЛЬНИК
SHIVAKI SHRF-90DP

 ●Двухкамерный
 ●Полезный объем: 87 л
 ●Объем холодильной камеры: 61 л
 ●Объем морозильной камеры: 26 л
 ●Капельная система
 ●Класс энергопотребления: А+

Арт. 70766688 

1111 119.00

549..000011 149.00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

59.00

15.90

АВТОАКСЕССУАРЫ · DIY

143..0000

169..00

ЛЕТНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ 
SELGROS

 ●5 л
Арт. 95047288 

ДЕРЖАТЕЛЬ ТЕЛЕФОНА 
«НОВА БРАЙТ»
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 

 ●40-90 мм
Арт. 57014979 

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ 
Х/Б «ПРОТЕКТОР»

 ●7 класс
Арт. 35023134

ПОЛИРОЛЬ ТОРПЕДЫ
 ●650 мл

Арт. 55968051 

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТА «М-50»
Арт. 83526947 

ПЛАЩИ-ДОЖДЕВИКИ
 ●В ассортименте

Арт. 70896667, 91999706, 35087030 

899..0000

КОМПРЕССОР АВТОМОБИЛЬНЫЙ
 ●25 л
 ●12 V
 ●С встроенным фонарем

Арт. 13497466 

ДРЕЛЬ УДАРНАЯ ENGY EID-550
 ●550 Вт
 ●В кейсе

Арт. 92214006 

ПЕРЧАТК
Х/Б «ПРО
●7 класс
Арт. 3502313

●В ассо
Арт. 7089

35.00
от

429..0000

●В кейсе
Арт. 92214006 

11 035.00
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299.00
от

259.00

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

839.00
от

44.90

ФИЛЬТР-КУВШИН «БАРЬЕР» «ГРАНД NEO»
И КОМПЛЕКТ ИЗ ДВУХ СМЕННЫХ КАССЕТ

 ●4 литра
Арт. 43993492,

71064380

ТАРЕЛКИ СЕРИИ OCEAN ECLIPSE
 ●Суповая Ø20,5 см
 ●Обеденная Ø24,5 см
 ●Десертная Ø19,5 см

Арт. 72531957, 77319291, 78889979

КРЫШКА-НЕВЫКИПАЙКА 2 В 1
 ●Ø25 см
 ●Силиконовая

Арт. 60821923

КРУЖКА «ГЛИНТВЕЙН» 
 ●200 мл
 ●Стекло

Арт. 66447566

ФИЛЬТР «БАРЬЕР» «ПРОФИ STANDART» 
 ●2 шт. / уп.

Арт. 69934438

ГЛУБОКАЯ СКОВОРОДА С ИНДУКЦИОННЫМ ДНОМ PENETTA
 ●Алюминий с керамическим антипригарным покрытием
 ●В ассортименте 
 ●Ø24, 28

Арт. 14048011, 14465165

СТАКАН «БЭЛЛ ПЛАМЯ»
 ●Стекло
 ●В ассортименте
 ●250 мл
 ●300 мл

Арт. 57731788,
58148446

17.50
от

ПОСУДА ДЫМЧАТАЯ
 ●В ассортименте
 ●Стекло

Арт. 86795044, 94984010, 95012142, 
95126447, 9576762062.90

от

● ликоноваяСилил
0821923Арт. 6008

2 069.00

35.90
от



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

87.90

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

 ●00
Арт. 00

ПРОТИВЕНЬ С КЕРАМИЧЕСКИМ ПОКРЫТИЕМ
 ●В ассортименте
 ●36.3 х 24.5 х 5.5 см
 ●42 х 28.5 х 4.5 см

Арт. 72176878, 36527653

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ «АРДЕЛЛ»
 ●В ассортименте
 ●Нержавеющая сталь

Арт. 23469786, 35996214, 29490240, 17365602

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ
«БРАВО»

 ●2 шт.
 ●0.5 л
 ●0.75 л

Арт. 86522778

НАБОР ГИБКИХ РАЗДЕЛОЧНЫХ ДОСОК
 ●4 шт.

Арт. 42741173

НОЖ «ЛОТУС» 
 ●В ассортименте
 ●9 см, 13 см, 15 см, 20 см

Арт. 35574698, 35574516, 
35573898, 35573815, 
35573724

42.90
от

НОЖ «
●В ассо
●9 см, 1
Арт. 3557

3557
3557

ФРЕНЧ-ПРЕСС «OLIMPIQUE»
 ●600 мл

Арт. 68184696

209.00

149.00
от

199.00
от

119.00

589.00
от

ТУРКА
 ●Медь
 ●400 / 600 г

Арт. 80991680, 81011165

БРАВ
●2 шт.
●0.5 л
●0.75 л
Арт. 865
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МИСКА «ФАЗЕНДА» С КРЫШКОЙ
 ●3 л
 ●Пластиковая

Арт. 86543188

СУДОК «ФАЗЕНДА» С КРЫШКОЙ
 ●1.5 л
 ●Пластиковый

Арт. 86675204

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ JUMBO
 ●Длина поверхности 20 м

Арт. 26315325

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА CAPITOL GRI 
 ●120 х 38 см
 ●Тефлон
 ●Нижняя полка для белья
 ●Антенна
 ●Розетка

Арт. 78084027

ЯЩИКИ
 ●В ассортименте

Арт. 12180246, 12756870, 
13979679, 75889683, 
75891689, 75917740, 
76374347, 91617555, 
91619239, 82893983, 
83868042, 85978237, 
86122991, 91601351

139.00
от

139.00
от

СЕРИЯ ДЛЯ УБОРКИ
«БИО»

 ●В ассортименте
 ●Швабра и совок
 ●Деревянная ручка

Арт. 74320664, 76378801

8899.00

199199.00

ВЕДРО ДЛЯ СТИРАЛЬНОГО ПОРОШКА
 ●8 л
 ●Пластиковое

Арт. 80948961

269.00
отВЕДРО-ТУАЛЕТ

 ● В ассортименте
 ● 17 л
 ● 20 л

Арт. 68459692, 70603709

ЛЕТ
енте

0603709

11 799.00

ВСЕ ДЛЯ ДОМА

РАСПРОДАЖА
ЯЩИКОВ

СКИДКА ОТ 10%

6262.90 4444.90
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ИГРУШКА «ПОЖАРНАЯ МАШИНА»
 ●Модели в ассортименте

Арт. 82258310, 89197628

ДЕТСКАЯ МЕБЕЛЬ
 ●В ассортименте

Арт. 71794168, 69063261, 71803035, 
70182308, 72321227, 71263685, 
71273031, 71789978

ЧАЙНЫЙ НАБОР «ЦВЕТОЧНЫЙ»
 ●В наборе 13 предметов

Арт. 96748405

МАШИНКИ
 ●В ассортименте

Арт. 88531769

179179.00
от

КУКЛЫ
 ●В ассортименте

Арт. 77103323, 66362740

669669.00
от

ИГРУШКИ

наборе 13 предметов
. 96748405

289289.00

369369.00

799799.00
от
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НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ
 ●В ассортименте

Арт. 96002886, 71581961, 80183502

НАБОРЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
 ●В ассортименте

Арт. 21829726, 22510200, 88312970, 68998798

ПАЗЛЫ
 ●В ассортименте

Арт. 83125880, 35261817

МАГНИТНАЯ МОЗАИКА «ЖИВОТНЫЕ»
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 71655591

6363.90
от

229.00
от

319319.00 339339.00

12970, 68998798

7777.90
от

МАГНИТНАЯ ДОСКА
Арт. 96741525

ИГРУШКИ
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ
 ●5 кг

Арт. 70610704

РЕШЕТКИ-ГРИЛЬ
 ●В ассортименте

Арт. 86245719, 90192451

ГРУНТ
 ●В ассортименте

Арт. 35040039, 52185758

УДОБРЕНИЯ
 ●В ассортименте

Арт. 64549207, 35288760, 15677719, 64823800

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ
Арт. 35890730

НАБОРЫ ШАМПУРОВ
 ●В ассортименте

Арт. 27067909, 69222024, 69297273

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА
 ●Объем в ассортименте
 ●В ассортименте

Арт. 35887090, 55800650, 90076795, 71730212

МАНГАЛЫ
 ●В ассортименте

Арт. 35313790, 85281137

0610704

139139.00 4040.90
от

11 499.00

6969.00
от

2424.90
от

8989.00
от 89.00

299299.00
от

р

8989.00



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

МАЙКА ЖЕНСКАЯ
 ●95% хлопок, 5% эластан
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84893817

МАЙКА МУЖСКАЯ ROGERS
 ●100% хлопок
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84868306

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ CHERRY GIRL
 ●Слипы, шорты, танга
 ●95% хлопок, 5% эластан
 ●Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 94739349, 94737624, 84890680

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ●Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84863166, 84873900, 94755543, 83696716

КОЛГОТКИ ДЕТСКИЕ 
CONTE KIDS TIP-TOP

 ●72% хлопок, 25,5% полиамид, 
2,5% эластан
 ●Дизайн, цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 11154408, 10608651

ГОЛЬФЫ ARINA
ДЛЯ ДЕВОЧЕК

 ●77% хлопок, 10% полиамид, 
10% нейлон, 3% эластан
 ●  Дизайн, цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 84677863

КОЛГОТКИ PIERRE CARDIN FLOREAL
 ●20 ден
 ●Плоские швы, укрепленный мысок 
 ●Ластовица из хлопка
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 34493866, 34499152, 34499202

НОСКИ МУЖСКИЕ VELMONT ALEX
 ●55% бамбук, 32% нейлон, 13% спандекс
 ●Двойная широкая комфортная резинка
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 73640237, 74061151, 74483405

ТРУСЫ ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ 
NIKEY

 ●3 штуки в упаковке
 ●95% хлопок, 5% эластан
 ●Размеры в ассортименте

Арт. 70165576 в ассортименте
Арт. 84677863

55.90

195195.00

85.00

175175.00 79.00
от

109109.00

, 74483405

79.00

179.90

49.00
от

99.90

3 шт. 69.00
от

КОЛГОТКИ И ГОЛЬФЫ 
ДЛЯ ДЕВОЧЕК INTRECCIO 
BAMBINI

 ●40 ден
 ●Дизайн, цвета и размеры
в ассортименте

Арт. 26352344, 84514926

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ ESLI STUDIO
 ●40 ден
 ●Легкий поддерживающий эффект
 ●Укрепленный мысок
 ●Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 66769480



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЕЛЬЕ И ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ВВсе цены с учетом НДНДСС. ВВсе товары сертиффицированы

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ПРЕКРАСНЫЕ СНЫ» 3D
 ●100% хлопок
 ●2,0 сп. – 899.00 руб.
 ●Евро – 999.00 руб.
 ●Семейный – 1149.00 руб.
 ●Дизайн в ассортименте

Арт. 66691726, 67272989

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ MONA LIZA CLASSIC
 ●100% хлопок, бязь
 ●2.0 сп. – 1499.00 руб.
 ●Евро – 1599.00 руб.
 ●Семейный – 1999.00 руб.
 ●Дизайн в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA «ЛЕБЯЖИЙ ПУХ»
 ●Ткань верха – 100% полиэстер, хот-штамп
 ●Наполнитель – лебяжий пух (синтетический)
 ●70 х 70 см – 569.00 руб.
 ●2.0 сп. – 1299.00 руб.
 ●Евро – 1399.00 руб.

Арт. 82745902, 82836800

499.00
подушка

50 х 70 см

11 099.00
одеяло

1.5 сп.

1511115555

749.00
1.5 сп.

11 199.00
1.5 сп.

ПОЛОТЕНЦЕ «ВАСИЛИСА»
 ●100% хлопок
 ●45 х 95 см – 179.00 руб.
 ●70 х 130 см – 369.00 руб.
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 67847186, 70473103

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ
 ●100% хлопок, фланель
 ●На пуговицах /молнии

Арт. 84817832, 84819002АА

89.00
30 х 60 см

289.00

ПОКРЫВАЛО «КОРАЛ» ФЛИС
 ●100% полиэстер
 ●200 х 220 см – 699.00 руб.
 ●Цвета в ассортименте

Арт. 68237023, 68237031

479.00
1.5 сп.

ПОПОДУДУШКШ А И ОДЕЯЛО MONA LIZAA ««ЛЕЛЕБЯБЯЖИЖИЙЙЙ ПУПУХХХХХ»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»
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249.00

149.00

299.00

249.00

САПОГИ МУЖСКИЕ
 ●Размер: 41-45

Арт. 96604897

САПОГИ ДЕТСКИЕ
 ●Размер: 21-25

Арт.96615976

ГАЛОШИ МУЖСКИЕ/ЖЕНСКИЕ
 ●Размер: 36-45

Арт. 96604566, 96613195

САПОГИ ЖЕНСКИЕ
 ●Размер: 37-41

Арт. 96615562

ОБУВЬ


